

Jegyzőkönyv
Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság
2008. április 14-én megtartott üléséről

<u>Jelen vannak:</u> Orosz Lászlóné	elnök
Gálfi Antal	bizottsági tag
Sneider Tamás	bizottsági tag
Weil Zoltán	bizottsági tag
Kelemen Csaba	bizottsági tag
Protovinné Zsilinszky Erzsébet	irodavezető
Hódosi Lajosné	idegenforgalmi ügyintéző
Generálné Császár Enikő	nemzetközi referens
Vancsó Gyula	állandó meghívott
Badacsonyiné Bohus Gabriella	állandó meghívott
Dr.Juhászné Dr.Krecz Erzsébet	irodavezető
Dudás Tamás	projekt menedzser
Orosz Helga	kulturális ügyintéző

Hiányzik: Kelemen Csaba

- 1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2007. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról, valamint a 2007. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról (valamennyi bizottság, KGy, KIÉT)**

Előterjesztő:

Habis László, polgármester

Előadó:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet, irodavezető

Dr.Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:

Ismerteti az előterjesztés lényeges elemeit. 2007 évben a teljesítéseknél is tudtuk tartani az egyensúlyi költségvetést. A bevételek teljesítése összbevételi szinten is megvalósultak. A kiadásoknál megtakarítások keletkeztek ennek alapján a teljesítés teljes mértékben, sikerültek. A hitelfelvétel 1.7 milliárd forint fejlesztési és panel hitelek Az illetékbevételnél és a telek értékesítésnél jelentkezett nagyobb hiány. Nagyon alacsony volt a teljesítés szintje. Ez abból adódott, hogy évek óta beállt az ingatlan piac. A kiadásoknál teljesültek a fejlesztési és beruházási kiadások. 70%-os volt a teljesítés. Ez jó teljesítésnek minősül. Jelentős összegű pénzmaradvány maradt 2007.december 31-én. Ezek kötelezettséggel terhelt másik része Közgyűlési döntésekkel meghatározott feladatokra. Egy kisebb része a problémák orvoslására és egy jelentős összeg lett elkülönítve a hulladékgazdálkodás feladatra. A 2007. évi gazdálkodás alapján 91 millió forint hitelkiváltásra van lehetőség. Ez egy nagyon jelentős

dolog. Visszafizetési kötelezettségünk van a központi költségvetésbe, összesen 176 millió forint értékben. A Tűzoltóság fűtőkorszerűsítésére 28,5 millió forint van elkülönítve. Plusz pénzekből meg tudjuk oldani: játszóterek, közvilágítás, útfelújítás, csapadék-csatorna felújítása a Sertekapu utcában.

Új tartalék lesz a mikro és több célú társulásokra, 5 millió forint a kártérítési ügyekre illetve perek vesztésére. A vagyon gyarapodott 3 milliárd forinttal. Év végén sok szállítói kötelezettségeink maradtak. Egyrészt az elmúlt évben beadott pályázatokból adódtak melyek az idei évben teljesülnek. Elég nagy összeg maradt az intézményeknél, is mint pénzmaradvány. De nem vontunk el pénzmaradványt az intézményeinktől.

Orosz Lászlóné:

Az anyag hoz-e tételes kimutatást mire használhatjuk fel a pénzmaradványt?

Dr.Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:

Igen az 5-ös melléklet tartalmazza azon belül részletezve a 5/A és az 5/B.

Orosz Lászlóné:

Olvastam, hogy belső ellenőri vizsgálatokról jegyzőkönyvek is készültek. Ezek is beépülnek az anyagba?

Dr.Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:

Nem, ezek nem épülnek be, külön anyagként kerül be a Közgyűlés elé, javaslatok, konkrét intézkedések formájában.

Weil Zoltán:

Ez az anyag letölthető lesz az interneten is?

Dr.Juhászné Dr.Krecz Erzsébet:

Igen, azt követően ha a elfogadta a Közgyűlés.

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntését:

8/2008 (IV.14) sz .döntés

A bizottság megtárgyalta Eger város 2007. évi zárszámadásáról, a központi költségvetési támogatások elszámolásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról készült rendelettervezetét és javasolja a Közgyűlés elé terjesztését.

2. Előterjesztés "A Kárpát-medence kincsei Egerben" című rendezvény előkészületei" témában (IMB, KB, KGY)

Előterjesztő:

Habis László, polgármester

Dudás Tamás: Ismerteti az előterjesztést.

Gálfi Antal: Milyen pályázati források vannak mögötte?

Dudás Tamás: folyamatos pályázati figyelés történik.

Orosz Lászlóné: Azt kell látni, hogy ha nagyon kevés pénzt szánunk marketingre, akkor ismertségünk is ezzel lesz arányos. Egy fesztivál előkészítése nagy horderejű dolog kb. 1 ½-2 év. A fesztivált a Hungarofest Kht. fogja szervezni, aki olyan fesztivál rendező cég aki több éve, már az előző kormány alatt is dolgozott és olyan mérhetetlen kapcsolatrendszerrel rendelkezik a marketing és a média területén és olyan csomagokat tud részünkre készíteni amit mi soha nem tudnánk megfizetni. Ez egy nagy horderejű rendezvény lenne és természetéből fakadóan a költségei is magasak. Erre lehetne építeni a későbbiek folyamán. Természetesen ez még csak az előkészítés költsége.

Weil Zoltán: Én azt gondolom, hogy a rendezvény jó meglátás, de 150 milliós projektnél én ennél többet várok. Én azt látom, hogy van 10 millió forint pénzmaradványunk és fantáziáljunk 10 millióért. Pénzügyileg az anyag teljesen kidolgozatlan. Nem látom mögötte az EU pályázatot, az önerőre a pályázatot. Ez nem az a bizottság, aki ennek gátat szabjon. De felelősséggel kell kezelni az anyagot. Vagy az egész mögött van valami, amiről én nem tudok?

Orosz Lászlóné: Nincs semmi mögötte, amiről tudni kellene.

Annyi van, hogy van egy kiváló lehetőség, amit Pécs, Győr után Eger is meg tudna tenni. Ez a fesztivál Egernek egy széleskörű ismertséget hozna. A Kulturális Főváros pályázatnak is volt költsége annak ellenére, hogy nem nyert. De nem lehet azt mondani, hogy nem volt hozadéka. Ettől a rendezvénytől az idegenforgalmi adó ugrásszerű emelkedését reméljük.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: Milyen időtartamú a rendezvény?

Dudás Tamás: Csütörtökön-pénteken konferencia lenne. Szombat-vasárnap kulturális bemutatkozási lehetőségek. A rendezvény impozáns megnyitóval kezdődne. A konferenciákat a HKIK-val közösen szerveznénk.

Orosz Lászlóné: Felmerült, hogy legyen nyáron. De úgy gondoltuk, hogy nem kell már tovább terhelni a várost. Ki akarjuk tolni a szezont és így szeptember első hétvégéjére tervezzük.

Orosz Lászlóné: Sok kritika ért bennünket az Idegenforgalmi Egyesület részéről, hogy nincs nagy rendezvény a városban. Ez az lenne. A Kárpát –medence összetartozása nagyon jó ötletnek tűnik.

Weil Zoltán: Ha jól értem akkor napi 30 milliót költünk el, amikor éves szinten összesen nem költünk 30 millió forintot. Most csak 10 milliót utána meg a többi.

Orosz Lászlóné: Milyen előterjesztést látnál szívesen Zoltán?

Dudás Tamás: Ferdének látom ezt a szemléletet. Számoljunk: 4 éjszakai szállás 5000 férőhellyel szorozva, az 20 ezer vendégéjszakát jelent. Ha ezt beszorozzuk 340,-Ft IFA - val, akkor megtérül a befektetésünk.

Weil Zoltán: Dolgozzanak ki egy valós tervet, költségvetéssel együtt. Ezt az előterjesztést kevésnek tartom.

Orosz Lászlóné: A projekt az együttműködés aláírását követően fog kikristályosodni. Milyen programok lesznek, milyen pályázati lehetőségek. Ahhoz egy felhatalmazást kell adni a rendezvényszervező cég felé.

Dudás Tamás: Csak egy elvi döntés kell.

Gálfi Antal: Tegyük fel, hogy támogatjuk. A közgyűlést meg kell győzni arról, hogy támogassa az anyagot. A képviselőkben tudatosítani kell, hogy ha most megszavazzák a 10 millió forintot, akkor további pénzügyi kötelezettség vállalása is van.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A megvalósíthatósági tanulmányt nevesíteni kell.

Orosz Lászlóné: Akkor 3,6 millió forintot kifizetünk a többi tartalékba, helyezzük.

Sneider Tamás: Sokkal több információra van szükségünk a felelősség teljes döntéshez. Ennél sokkal részletesebb anyagot szeretnék látni. Kevésnek látom az itt lévő anyagot, egy

170 milliós rendezvény esetében. Nagyon sokrétű a feladat. Be kell építeni a helyi kínálati elemeket a Hungarofest elképzelésébe. Ez az anyag arra jó, hogy elgondolkodjunk. Azt szeretném kérni, hogy a következő Bizottsági ülésre egy részletesebb anyagot hozzunk be, és akkor döntsünk.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Technikai javaslatot szeretnék tenni, hogy az összeg csak a megvalósíthatósági tanulmányra fordítható.

Orosz Lászlóné: Akkor a javaslatok alapján: 3millió + Áfa összeget fordítsunk a szerződésre és a fennmaradó összeget 10 millió forintig, tartalékoljuk és közöljük, hogy a jövő évben még milyen költségek várhatók

Orosz Lászlóné:

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 **igen** szavazattal hozta meg az alábbi döntését:

9/2008 (IV.14) sz. döntés

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag támogatta az előterjesztésben foglaltakat olyan módosításokkal, hogy a 10.000e Ft tartalékként kerüljön nevesítésre, a rendezvény előkészítésére önálló címszámon, melyből 3.600e Ft a rendezvény megvalósíthatósági tanulmányának elkészítésére fordítható, a fennmaradó összeg felhasználására a megvalósíthatósági tanulmány Bizottság általi elfogadását követően legyen lehetőség.

3. Tájékoztató az "Európa a Polgárokért testvérvárosi találkozó" programjairól (IMB, KB)

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Generálné Császár Enikő: Kiemeli a tájékoztatóban leírt fontosabb eseményeket.

Orosz Lászlóné: Mennyi volt a költségvetése?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: 4,3 millió forint volt a költségvetése. A találkozó egyes programjain kicsit kellemetlenül éreztük magunkat, mivel a város nem reprezentálta magát. Ha mi elutazunk valamelyik testvérvárosunkba, ott a helyi képviselő testület jelen van. Arra szeretném megkérni a képviselőket és a bizottság tagjait is, hogy a későbbi hasonló rendezvényeken személyes jelenlétükkel erősítsék azt. Ezzel önmagukat és a várost is reprezentálják.

Orosz Lászlóné: Ezúton szeretnék köszönetet mondani a saját nevemben az irodának, hogy ilyen rövid idő ilyen színvonalas módon meg tudta szervezni a Testvérvárosi találkozót. Itt szeretnék visszatérni az előző napirendhez, hogy ez is 4 millióba került és minimális volt a hozadéka. A Kárpát Medence Találkozóknak igaz nem mérhető össze a bekerülési költsége a Pori vagy a Testvérvárosi Találkozóval, de a hozadéka sem, mert ezek csak egy szegmenst céloznak meg.

Orosz Lászlóné: Kérdések, hozzászólások nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 4 **igennel** elfogadta a tájékoztatót.

4. Tájékoztató a VIII. Egri Tavasz Fesztivál programjairól (IMB, KB)

Előterjesztő:

Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Irodavezető

Orosz Lászlóné: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy az idén benyújtottunk pályázatot a jövő évi Tavasz Fesztiválra, így már ebben az évben elkezdődhet a szervezés.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az ez évi Egri Tavasz Fesztiválnak a nyitó és a záró napja volt a legsikeresebb. Az elmúlt évihez képest, magasabb volt a látogatottsága.

Weil Zoltán: Szeretnék egy kimutatást, illetve számot, hogy mennyit jelentet a szálláshelyek kihasználtságának a fesztivál. Persze volt egy húsvét is benne. Jövőre tegyük bele egy monitoringot is. Mert ne mossuk össze a dolgokat. Az is lehet, hogy azért volt a fesztivál látogatottabb az elmúlt évihez képest, mert az idén az egriek jobban rámozdultak a programokra.

Orosz Lászlóné: A bizottság az idén 1,9 milliót szavazott meg a fesztiválra a tavalyi 8 millió forinthez képest. Mivel többen nem is akartak Egri Tavasz Fesztivált ezért a szervezés is későn indult el. Nem voltunk időben a marketinggel sem.

Megkérem Badacsonyiné Bohus Gabriella elnök asszonyt, hogy az egyesület tagjainak küldjön egy érdeklődő e-mailt, hogy mennyit jelentet a szálláshelyeknek a fesztivál.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: A fesztivál programja minden szálláshely honlapján megtalálható volt. De problémát jelent nekik, hogy a Tourinform iroda egy információ halmazt juttat el a szálláshelyek felé. Ebben még a hímező szakkör is benne van.

Orosz Lászlóné: Javasolnám, hogy a Tourinform iroda súlyozza az információkat akkor, amikor elküldi a helyi szálláshelynek a programajánlót. Csak a kiemelkedő kulturális-idegenforgalmi programokat ajánlja a szálláshelyeknek, melyre a városban tartózkodó turistákat várnak.

Orosz Lászlóné: Kérdések, hozzászólások nem lévén kéri, szavazzanak. A bizottság 4 igennel elfogadta a tájékoztatót.

Km

Orosz Lászlóné

Elnök

Hódosi Lajosné

**idegenforgalmi ügyintéző
jegyzőkönyvvezető**